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زهرا نعمتى مى گوید حضور در مسابقات المپیک و رفت و برگشت به برزیل 
کمى او را خسته کرده،  اما تاکید دارد که عاشق انجام دادن کارهاى خارق العاده 
است و براى کسب طلا نهایت تلاشش را مى کند.وى گفت: انگیزه ام براى 
مسابقه هاى پارالمپیک  این است که بهترین عملکرد را داشته باشم و از 
فضاى ورزشى موجود لذت ببرم.وى درباره این موضوع که در المپیک هم 
شرکت کرده است؛گفت: به نظر خودم من در المپیک نتیجه گرفتم و تنها 
پارالمپیکى حاضر در المپیک بودم و هیچ ورزشکار معلول دیگرى از کشورهاى 
دیگر نتوانسته بود در المپیک باشد و این افتخار تنها براى ایران بود و براى

 بانوان ایرانى.

 مهاجم تیم ملى ایران ابراز امیدوارى کرد ایران دومین برد خود در 
انتخابى جام جهانى را برابر چین تجربه کند.رضا قوچان نژاد مهاجم 
تیم ملى ایران که در بازى قبل برابر قطر اولین گل ایران را به ثمر 
رساند درباره این بازى گفت: خوشبختانه بازیکنان شرایط خوبى 
دارند و به خوبى توانستیم ریکاورى کنیم و خودمان را آماده برگزارى 
این دیدار کرده ایم.وى افزود: به تیم چین احترام مى گذاریم 
و مى دانیم که آنها حریف بسیار قدرتمندى هستند و در خانه نیز 
بازى مى کنند و طبیعتا با حضور هواداران قدرت بیشترى خواهند

 داشت .
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جوان و با انگیزه

با هیاهو و هیجانات آنچنانى تیم چند ملیتى 
عنابى پوش قطر را با دو گل پشت سر گذاشتیم، 
اما سواى همه اتفاقات و نقص و نقصان هایى 
که حول و محور کارلوس کى روش و تیم 
ملى ایران چرخید باید از لحاظ فنى به آینده 
تیم با انگیزه و جوان شده "ایران " امیدوار 
شد.میانگین سنى تیم ملى ایران در مسابقات 
جام جهانى 2014 برزیل تقریبا 28 سال بود . 
یوزهاى ایرانى با همان سن و سال  بالا در مقابل 
تیم ملى آرژانتین که با ستاره هاى بى بدیل 
خود در عرصه باشگاهى و ملى غوغا مى کنند، 
سربلند بیرون آمد ند، کارلوس کى روش ، بعد 
از برترى در مقابل منتقدان به یکباره میانگین 
سنى تیم ملى را جوان کرد، اما به لحاظ فنى 
تایید و نکات فنى شاگردان کى روش، در اولین 
گام براى خوانندگان این مقال خالى از لطف 

نیست . 
   بازى اول در هرترنمنتى براى کادرفنى و 
مربیان سخت و مشکل به نظر مى رسد؛ البته 
نباید خیلى به کار شاگردان کى روش خرده 
و ایراد بگیریم . تیم ملى ایران، بعد از تعطیلى 
یک ماهه مسابقات لیگ برتر و بدنسازى مجدد 
با عدم هماهنگى میان یکدیگر روبه رو شدند 
که مسابقات تدارکاتى آنچنانى هم تدراك 
ندیدند؛ لیکن پتانسیل نیروى جوانى آنها را گام 
به گام هماهنگ تر مى کند .  برنامه روى ضربات 
ایستگاهى نداشتیم . مردان کى روش در اکثر 
مسابقات از اسلحه پنهان ( ضربات ایستگاهى ) 

به نحوه بهینه استفاده مى کردند . 

تلنگر

 دو گل دیرهنگام از جانب رضا قوچان نژاد و علیرضا جهانبخش یک برد ارزشمند در مقابل تیم ملى قطر رقم 
زد تا شاگردان کارلوس کى روش از همان بازى اول صدرنشینى در جدول گروه را تجربه کنند. به هر حال بعد 
از پشت سر گذاشتن اتفاقات جنجالى آن بازى که سروصداى زیادى هم به پا کرد، تیم ملى کشورمان بعد از طى کردن 
یک مسیر طولانى راهى کشور چین شده تا در تقابل با اژدهاى زرد فوتبال آسیا به دنبال 3 امتیاز دوم خودش باشد.

مسعود افشارى
گروه ورزش

سعید واعظ
گروه ورزش

خوشبختانه با وجود اینکه اکثر کشورهاى شرق 
آسیا مثل کره جنوبى وژاپن در این سال ها 
رقبایى خطرناك براى فوتبال ما بوده اند در 
مقابل چین همیشه یک رقیب خوش خوراك 
براى فوتبال ما بوده و ایرانى ها خاطرات بسیار 
خوبى از نبرد در مقابل چین دارند، اما این مسئله 
باعث نخواهد شد که بازى امروز راحت فرض 
شود و چینى ها در بازى اول خودشان نشان 
دادند که حریفى دست و پا بسته نخواهند بود. 
چین درروز پنجشنبه با وجود اینکه با 3 گل از 
کره جنوبى عقب افتاده بود در ادامه 2 گل به این 
تیم زد و به همین خاطر در بازى امروز در خانه 
خودش به دنبال گرفتن امتیازات کامل از تیم 
ملى کشورمان است. تیم کى  روش با پیروزى 
مقابل قطر  به روند شکست نخوردن خودش در 
طول سه سال گذشته مقابل تیم هاى آسیایى 

تداوم بخشید تا از این نظر با اعتماد به نفس 
بیشترى مقابل چین ظاهر شود. از آخرین 
شکست ایران مقابل تیم  هاى آسیایى حدود 
1200 روز مى  گذرد که این شکست هم مقابل 
عمان در یک بازى دوستانه رقم خورده بود 
و همین مسئله مى تواند یک برگ برنده در 
بازى مقابل چین باشد. براى تیم ملى ایران، 
جواد نکونام به دلیل اخراج در دیدار با قطر روى 
نیمکت نخواهد نشست و وضعیت اشکان دژاگه 
هم به دلیل مصدومیت نامشخص است ولى 
حضور این بازیکن با تجربه قطعا در بازى تیم 
ملى تاثیر دارد. ادهم(آدام) ماخادمح داور اردنى 
به عنوان داور بازى تیم هاى ایران و چین معرفى 
شده است، داور 29 ساله اردنى که از سال 2013 
به عنوان داور بین المللى کار خود را آغاز کرد و تا 
به امروز به خوبى از پس قضاوت بازى هایى که 
به وى سپرده شده برآمده است.او در این بازى به 
همراه سه هموطن خود(به عنوان کمک ها و داور 

چهارم) تیم داورى بازى دوم ایران در بازى هاى 
مقدماتى جام جهانى هستند. این در حالى است 
که کى روش در این سال ها بیشتر از هر چیز 
دیگرى نشان داده یک مربى نتیجه  گرا محسوب 
مى شود و در این راه حتى حاضر است خیلى از 
مسایل را هم فداى پیروزى تیم ملى کند. این 
مورد در بازى اخیر تیم ملى نیز به خوبى به چشم 
آمد و پشت ماجراهاى پیش آمده در زمین 
مسابقه مقابل قطر نیز جریاناتى وجود داشت تا 
تیم ملى بتواند به هر ترتیبى که شده هر 3 امتیاز 

مسابقه را به دست بیاورد.
تاریخچه

روز 13 شهریور سال 1389 تیم ملى 
ایران در آخرین دیدارش برابر تیم ملى فوتبال 
چین با نتیجه 2-0 در خانه حریف برنده شد.تیم 
ملى فوتبال کشورمان در بازى مورد اشاره 
تحت هدایت افشین قطبى با 2 گل آندرانیک 
تیموریان و محمد غلامى برابر حریف برنده 

شد. آندو در دقیقه 38 و محمد غلامى در دقیقه 
59 دو گل تیم ملى فوتبال کشورمان را به ثمر 
رساندند.ایران در حالى روز 16 شهریور به میدان 
مى رود که 6 سال قبل هم در همین روزها یعنى 
در روز 13 شهریور در چین به مصاف حریف 
رفت و برابر این کشور برنده شد. جاى افشین 
قطبى هم در بازى مورد اشاره خالى است.تیم 
ملى فوتبال کشورمان در 22 بازى گذشته برابر 
تیم ملى فوتبال چین موفق شده است که 11 بار 
برنده شود واژ 11 بازى دیگر هم 6 بازى مساوى 

شده و 6 بار به حریف باخته ایم.
کى روش:انتظار یک بازى سخت 

را دارم
کارلوس کى روش قبل از دیدار با چین گفت: فردا 
انتظار یک بازى سخت و فشرده را داریم چون 
مقابل یک تیم قدرتمند مثل چین بازى خواهیم 
کرد.وى ادامه داد: براى صعود به جام جهانى باید 
همه امتیازات لازم را بگیریم که امیدوارم این 

امر فردا نیز در دیدار مقابل چین محقق شود.
کى روش تصریح کرد: تیمى مى تواند به راحتى 
به جام جهانى صعود کند که چه در بازى هاى 
خانگى و چه در بازى هاى خارج از خانه امتیازات 
لازم را به دست بیاورد و این خواسته اى است که 

امیدوارم به آن دست پیدا کنیم.
چین بدون بازیکن سرشناس

چنگ زنگ دروازه بان 29 ساله تیم 
ملى چین که در بازى با کره جنوبى در ترکیب 
حضور داشت در بازى با ایران نیز درون دروازه 
مى ایستد.ژیاووتینگ فنگ و لین پنگ ژانگ 
دو مدافع این تیم به مانند بازى با کره جنوبى 
خواهند بود و همچنین لى ژویه پنگ در 
پست دفاع چپ بازى مى کند. بیان وى دیگر 
مدافع تیم ملى چین در این بازى است. ژاوو 
ژیان که در بازى اول تنها 22 دقیقه بازى کرد 
دیگر بازیکن چینى ها خواهد بود.ژى ژنگ 
و هوانگ بوون دو هافبک اصلى و تاثیرگذار 

این تیم به حساب مى آیند. هاوو ژامین در 
بازى اول تنها 45 دقیقه دوم را توانست بازى 
کند و یک گل براى تیم ملى کشورش زد تا به 
احتمال قوى در ترکیب اصلى تیمش باشد. 
ژى وو نیز دیگر هافبک چینى ها خواهد بود.
لین جاوو  نیز تک مهاجم تیم ملى چین برابر 
ایران خواهد بود، او در بازى با کره جنوبى

 تنها 14 دقیقه بازى کرد.

پرش یوزهاى ایرانى 
روى دیوار اژدها

ایران به دنبال حفظ صدرنشینى

عاشق انجام دادن کارهاى خارق العاده ام
زهرا نعمتى مى گوید حضور در مسابقات المپیک و رفت و برگشت به برزیل 
کمى او را خسته کرده،  اما تاکید دارد که عاشق انجام دادن کارهاى خارق العاده 
است و براى کسب طلا نهایت تلاشش را مى کند.وى گفت: انگیزه ام براى 
مسابقه هاى پارالمپیک  این است که بهترین عملکرد را داشته باشم و از 
فضاى ورزشى موجود لذت ببرم.وى درباره این موضوع که در المپیک هم 
شرکت کرده است؛گفت: به نظر خودم من در المپیک نتیجه گرفتم و تنها 

دیگر نتوانسته بود در المپیک باشد و این افتخار تنها براى ایران بود و براى
سه شنبه 16 شهریور 1395  
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برنامه بازى هاى دور دوم
سه شنبه 16 شهریور

A گروه
چین - ایران، ساعت 16:05

سوریه - کره جنوبى،ساعت 16:30
قطر - ازبکستان، ساعت 20:30

B گروه
عراق - عربستان سعودى، ساعت 16:30

تایلند - ژاپن، ساعت 16:45
امارات متحده عربى - استرالیا، ساعت 20:00

مناقصه عمومى (یک مرحله اى) به شماره 95-6/0067 

روابط عمومى شرکت گاز استان تهران

شرکت گاز استان تهران در نظر دارد گازرسانى به حفرات خالى شهرستان دماوند را با مشخصات و شرایط ذیل ازطریق مناقصه عمومى به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.
1- نام و نشانى دستگاه مناقصه گزار: شرکت گاز استان تهران

تهران، خیابان ایرانشهر شمالى، نبش خیابان اراك، ساختمان شماره 160، طبقه چهارم، بلوك 7، امور قراردادها
2- موضوع مناقصه:

لوله گذارى لوله هاى پلى اتیلن به اقطار 63 الى 125 میلیمتر با فشار 60 پوند همراه با نصب کلیه اتصالات و شیرالات به طول تقریبى 26000 متر
لوله گذارى لوله هاى فولادى شبکه به اقطار 2 الى 8 اینچ با فشار 60 پوند همراه با نصب کلیه اتصالات و شیرآلات به طول تقریبى 4000 متر

3- مدت اجرا پروژه: 360 (سیصد و شصت) روز تقویمى مى باشد.
4- محل اجرا پروژه: در محدوده شهرستان دماوند و روستاهاى تابعه مى باشد.

5- نماینده دستگاه مناقصه گزار: مدیریت بهره بردارى
6- نوع و میزان تضمین شرکت در مناقصه: ضمانتنامه بانکى / نقدى به مبلغ 1/118/000/000 (یک میلیارد و یکصد و هجده میلیون) ریال مى باشد.

7- مهلت دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ 1395/6/24 لغایت 1395/6/29 مى باشد.
8- زمان ارسال پیشنهادات: روز یکشنبه مورخ 1395/7/11 مى باشد.

9- زمان گشایش پیشنهادات: روز دوشنبه مورخ 1395/7/12 مى باشد.
10- مدت اعتبار پیشنهادات: مدت اعتبار پیشنهادات سه ماه مى باشد.

11- شرایط متقاضى:
   داشتن رتبه 5 تاسیسات، تجهیزات یا رتبه 5 نفت و گاز از سازمان مدیریت و برنامه ریزى کشور

  داشتن تجربه کافى و مرتبط با موضوع مناقصه (انجام حداقل یک کار مشابه)
   داشتن حسن سابقه در کارهاى قبلى

  داشتن توان مالى
  ثبت نام و اخذ کد اطلاع رسانى مناقصات از سازمان مدیریت و برنامه ریزى کشور

  عطف به آیین نامه اجرایى راهکارهاى افزایش ضمانت اجرایى و تقویت حسابرسى، انعقاد قراردادهاى بیش از 10 برابر نصاب معاملات متوسط، صورت هاى مالى 
حسابرسى شده توسط حسابدار رسمى، عضو جامعه حسابداران رسمى مورد نیاز مى باشد.

متقاضیانى که داراى شرایط مذکور در بند 11 فوق بوده و آمادگى اجراى پروژه را دارند مى توانند در مهلت تعیین شده فوق الذکر جهت دریافت اسناد مناقصه 
با در دست داشتن معرفى نامه و ارائه کپى گواهینامه معتبر و کپى آخرین تغییرات روزنامه رسمى و اصل فیش واریزى به مبلغ 100000 ریال به حساب جارى 170332687 

بانک تجارت ، شعبه دکتر مفتح،  به نام شرکت گاز استان تهران مراجعه نمایند.

نوبت دوم

 شماره مجوز 13952387

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهرری 

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 139560301024001055       هیات 
اول  موضوع قانون تعیین تکلیف  و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهر ری تصر فات مالکانه  بلامعارض متقاضی  خانم 
کبرا مهربانی فرزند غلامحسین  بشماره شناسنامه   2101   صادره از ساوه در ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 238/50 مترمربع پلاک 6715 فرعی از 
123 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی مذکور واقع در دولت آباد بخش 12 تهران 
خریداری از مالک رسمی شرکت سهامی دولت آباد محرز گردیده است  لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند  می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف  مدت 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای  مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت  
صادر خواهد شد .  تاریخ انتشار نوبت اول : 95/6/1   تاریخ  انتشار نوبت دوم : 95/6/16
 م الف :  3018  علی حید رزاده -  رئیس ثبت اسناد و املاک  شهر ری

آگهی
خواهان/شاکی مهتاب درخشان دادخواستی به طرفیت خوانده/متهم یحیی جوکار دریسی 
به خواسته صدور گواهی عدم امکان سازش به درخواست زوج تقدیم دادگاه های عمومی 
شهرستان کرمانشاه نموده که جهت رسیدگی به شعبه اول دادگاه خانواده شهرستان 
کرمانشاه واقع در کرمانشاه- بلوار بنت الهدی – دادگستری کل استان کرمانشاه  ارجاع 
وبه کلاسه 9509988499800757 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1395/07/24و 
ساعت 08:00 تعیین شده است. به علت مجهول المکان بودن خوانده/متهم 
ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجویزماده 73قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی 
وانقلاب درامورمدنی ودستوردادگاه مراتب یک نوبت دریکی ازجرایدکثیرالانتشارآگهی 
میشودتاخوانده/متهم پس ازنشراگهی واطلاع ازمفادآن به دادگاه مراجعه وضمن اعلام 
نشانی کامل خودنسخه دوم دادخواست وضمائم رادریافت ودروقت مقرر فوق جهت 
رسیدگی حاضرگردد.   قاضی شعبه اول دادگاه خانواده شهرستان کرمانشاه- 

اسداله حیدری زاده

آگهی ابلاغ دادخواست و وقت رسیدگی به آقای رضا اسفندیاری
فعلا مجهول المکان ، خانم مهوش رنجبر سیاه بیدی دادخواستی به خواسته مطالبه 
بطرفیت شما به شورای حل اختلاف مجتمع امام)ره( کرمانشاه تقدیم داشته که به این 
شعبه ارجاع و به کلاسه 755/95 ثبت و جهت رسیدگی مورخه 95/8/9 ساعت 9:30 صبح 
تعیین وقت گردیده و چون اقامتگاه شما نامعلوم است علیهذا حسب تقاضای خواهان و 
دستور شورا مستندا به ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب در یک نوبت روزنامه 
کثیرالانتشار آگهی و از شما دعوت می شود جهت دریافت نسخه ثانی دادخواست و 
ضمایم به این دفتر مراجعه و در وقت مقرر برای رسیدگی در این شعبه حاضر شوید در 
صورت عدم حضور تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد شد.   رئیس شعبه 27 شورای حل 

اختلاف مجتمع امام خمینی )ره( شهرستان کرمانشاه

اجراییه
مشخصات محکوم له: محمد رضا شرفی فرزند فولاد به نشانی کرمان – بافت – لوازم 
خانگی شرفی- بازار میثم لاین وسط روبروی پارچه فروشی برک- مشخصات محکوم 
علیه: شازنان لیراوی فرزند علی- مجهول المکان. محکوم به: بموجب درخواست اجرای 
حکم مربوطه به شماره و شماره دادنامه مربوطه 9509973494200222 محکوم علیه 
محکوم است به محکومیت خوانده به تنظیم و انتقال سند خودروی سواری هیونداری 
باشماره انتظانی 65 ایران 714 س 43 و  پرداخت مبلغ هفتاد و دو هزار و پانصد تومان 
بابت هزینه دادرسی در حق محکوم له و پرداخت نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت 
که توسط دایره حقوقی اجرای احکام محاسبه می گردد.محکوم علیه مکلف است از تاریخ 
ابلاغ اجراییه: 1- ظرف ده روز مفاد آن رابموقع اجراگذارد )ماده 34 قانون اجرای احکام 
مدنی( 2- ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد. شورای حل اختلاف شماره 2 

شهرستا ن بافت 

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی دادخواست و ضمائم
خواهان بانک توسعه تعاون به نمایندگی آقای علی نادری پور به طرفیت 1-خانم خاور 
یدالهی فرزند برزو2-آقای عباس نجفی فرزند امامعلی به خواسته صدور حکم مبنی 
بر محکومین تضامنی خواندگان به پرداخت مبلغ یکصد و ده میلیون ریال بابت 15 
فقره سفته و مبلغ 2/200/000 ریال هزینه واخواست به انضمام کلیه خسارات اعم از 
هزینه دادرسی و خسارت تاخیر تادیه و حق الوکاله طبق تعرفه به شعبه اول محاکم 
حقوقی بافت ارجاع وبه کلاسه 940121 ثبت گردیده و وقت رسیدگی آن یکشنبه 

1395/07/12و ساعت 11:00 تعیین شده است. به علت مجهول المکان بودن خواندگان 
و درخواست نماینده حقوقی بانک توسعه تعاون خواهان وبه تجویزماده 73قانون آیین 
دادرسی دادگاه های عمومی وانقلاب درامورمدنی ودستوردادگاه مراتب یک نوبت 
دریکی ازجرایدکثیرالانتشارآگهی میشودتاخواندگان پس ازنشراگهی واطلاع ازمفادآن به 
دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشانی کامل خودنسخه دوم دادخواست وضمائم رادریافت 
 ودروقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضرگردد.   مدیر دفترشعبه اول محاکم 

حقوقی بافت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 139560331009001169- 
95/6/2 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- ناحیه یک تصرفات مالکانه  
بلامعارض متقاضی آقای/خانم زهرا پاکباز اصفهانی نژاد فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 
2818 کد ملی 1816683078 در یک باب ساختمان به صورت ششدانگ به مساحت 
290مترمربع مفروز و مجزی شده از پلاک 2049 فرعی از 154- اصلی واقع درحسن آباد 
خریداری از مالک رسمی و انتقال مساحت 266 مترمربع از مورد تقاضا طبق سند رسمی 
از مالک رسمی به متقاضی و مساحت 24 مترمربع از مورد تقاضا برابر قولنامه عادی از 
طرف وکیل مالک رسمی ) علی رجبی اسلامی ( به متقاضی که سند مالکیت نامبرده ذیل 
ثبت صفحه 48 دفتر 1258 صادر و تسلیم نامبرده شده و نیز انتقال ملک از نامبرده به 
متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .    م.الف: 46252    
سیروس قنبرپور- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کرج  تاریخ انتشار 

نوبت اول: 95/6/16                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 95/6/31 

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی
در پرونده کلاسه 951171   شعبه 101 دادگاه کیفری دو دادگستری ساوه در خصوص 
شکایت 1-فاطمه اکبری فرزند سرور 2-محمد عیسی غلامی فرزند سلطان محمد 
اصالتا و به ولایت از امیر علی غلامی علیه 1- طالب حسین غلام فرزند محمد عیسی 
2-عبدالرئوف ابراهیمی هر دو دائر بر تسیب در یک فقره قتل غیرعمدی مرحوم 
علیرضا غلامی و تسیب درایراد صدمه بدنی نسبت به امیر علی غلامی به میزان 25 
درصد و 10 درصد که تحت تعقیب این دادگاه میباشد و وقت رسیدگی برای مورخ 
1395/7/24ساعت9 صبح  تعیین گردیده است با توجه به مجهول المکان بودن متهمان 
موصوف و عدم دسترسی به  نامبرده  و در اجرای مقررات ماده 394 ق.آ.د.ک مراتب یک 
نوبت آگهی تا متهمان جهت دفاع از اتهام انتسابی در وقت مقرر در دادگاه حاضر گردد 
در صورت عدم حضور در دادگاه و عدم ارائه لایحه دادگاه غیابا رسیدگی و اتخاذ تصمیم 
قانونی خواهد نمود.  مدیر دفتر شعبه 101 دادگاه کیفری دو دادگستری  

ساوه- کاوه  م الف:9328

دادنامه
پرونده کلاسه 9509982822500085 شعبه 15 شورای حل اختلاف شهرستان قزوین 
تصمیم نهایی شماره 9509972822500251 خواهان: آقای هادی قیدری فرزند 
اسماعیل به نشانی قزوین- نوروزیان حکمت 70 پ 23 واحد5 خوانده: آقای محمدرضا 
ربانی به نشانی قزوین- ناصرآباد-شهرک امیدیه- خیابان 16 متری – کوچه گلستان4 
– سمت راست- درب اول- منزل علی مددچگینی خواسته: مطالبه وجه چک رای 
قاضی شورا در خصوص دعوی خواهان هادی قیدری فرزند اسماعیل به طرفیت خوانده 
محمدرضاربانی فرزند غلامعلی به خواسته مبلغ صد و پنجاه و شش میلیون ریال وجه 
4 فقره چک بانکی به شماره 85590-85589-85591-855592 از حساب جاری به 
شماره 5170201638701 عهده بانک رسالت با احتساب خسارات دادرسی و تاخیر تادیه 
بدین شرح که خواهان مدعی شده به موجب 4 فقره چک فوق مبلغ صد و پنجاه و شش 
میلیون ریال از خوانده طلبکارمی باشد که مشارالیه با وصف مراجعات متعدد از تادیه دین 
خود امتناع می نماید شورا با عنایت به خواسته مطروحه و مداقه در مفاد مدلول چک 
های موصوف که بر طبق مقررات قانونی صادر شده و علی الاصول وجود و بقای آن 
در ید خواها، ظهور در اشتغال و استمرار ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه وجه 
آن دارد و از آن جایی که خوانده دعوی با وصف ابلاغ قانونی در جلسه دادرسی حاضر 
نشده و لایحه دفاعیه ای نیز به این مرجع تقدیم ننموده و بدین ترتیب مستندات دعوی 
و خواسته مطروحه مصون از هر گونه ایراد و تعرض خوانده باقی مانده از این رو شورا با 
توجه به مراتب مطروحه دعوای خواهان را وارد و ثابت دانسته و با استناد به مواد 198، 
515، 519 و 522 از قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و 
تبصره الحاقی به ماده 2 قانون صدور چک مصوب 1376 مجمع تشخیص مصلحت نظام 

و ماده واحده استفساریه تبصره مذکور و مواد 310 و 313 از قانون تجارت و مواد 9 و 27 
از قانون شوراهای حل اختلاف خوانده را به پرداخت صد و پنجاه و شش میلیون ریال 
به عنوان اصل خواسته و 2400000 ریال بابت هزینه دادرسی درحق خواهان محکوم و 
اعلامی می دارد که اجرای احکام شورا مکلف است که خسارت تاخیر تادیه چک های 
فوق الذکر را از تاریخ سررسید آن مورخ 94/7/30-94/6/31-94/7/31-94/7/30 لغایت 
اجرای حکم بر طبق شاخص بانک مرکزی محاسبه و از خوانده اخذ و در حق خواهان 
ایصال نماید. رای صادره غیابی بوده و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی 
در همین شعبه و پس از گذشت مدت مذکور ظرف بیست روز قابل تجدید نظرخواهی 
نزد محاکم محترم عمومی حقوقی قزوین می باشد. م الف: 1401/1 مورخه: 95/6/16 

قاضی شعبه 15 شورای حل اختلاف شهرستان قزوین- محمدزاده

اجراییه
محکوم له: شرکت بیمه رازی با ش ثبت 200758 با نمایندگی بهمن یزد خواستی 
رییس هیات مدیره و یونس مظلومی مدیرعامل به نشانی تهران – خیابان گاندی جنوبی 
– خیابان 13 – پلاک 14 شماره تماس محکوم علیه: آرش آقائی فرزند خوش دل 
نماینده یا قائم مقام قانونی محکوم له: مهسا مشاطان فرزند حجت به نشانی قزوین- 
خیابان فلسطین- خیابان ایرانشهر- کوچه بهار- پلاک 79- طبقه دوم- شماره تماس 
09128800230 وکیل شرکت بیمه رازی با ش ثبت 200758 با نمایندگی بهمن یزد 
خواستی رییس هیات مدیره و یونس مظلومی مدیرعامل محکوم به: بموجب درخواست 
اجرای حکم مربوطه به شماره 9510092811101374 و شماره دادنامه مربوطه 
9409972811101006 محکوم علیه محکوم است به پرداخت مبلغ 80/000/000 ریال 
به عنوان اصل خواسته و پرداخت مبلغ 5/658/000 ریال به عنوان خسارات دادرسی 
از باب تسبیب در حق محکوم له و پرداخت نیم عشر دولتی. م الف: 1399/1 مورخه: 
95/6/16 مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 11 دادگاه عمومی حقوقی 

قزوین- محمد علیخانی

رونوشت حصروراثت
آقای جلال برجعلی زاده محمدی ف اصغر دارای شماره شناسنامه 1085  به شرح 
دادخواست به کلاسه 950335 از این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان اصغر برجعلی زاده محمدی ف محمد  به شماره شناسنامه 773  
در تاریخ 95/1/12 اقامتگاه دایمی خود بدرود حیات گفته و ورثه حین الفوت آن مرحوم 
منحصر است:1- جلال برجعلی زاده محمدی ش ش 1085 فرزند متوفی 2- عاتقه 
برجعلی زاده محمدی به ش ش 176 فرزند متوفی 3- خدیجه برجعلی زاده محمدی 
به ش ش 1135  فرزند  متوفی4- مریم برجعلی زاده محمدی به ش ش 1044  فرزند  
متوفی 5- مهران برجعلی زاده محمدی به ش ش 367  فرزند  متوفی 6- لیلا برجعلی 
زاده محمدی به ش ش 247  فرزند متوفی 7- اکبر حقیقت به ش ش 5  فرزند متوفی 
8- خدیجه حقیقت دارای ش.ش 1036 فرزند متوفی 9- سیدمعصومه حسینی به ش 
ش 41 همسر متوفی.  اینک با انجام تشریفات مقدماتی در خواست مذبور را در یک 
نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیت نامه ای از متوفی نزد او 
باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. 
م الف:1402/1 مورخه: 95/6/16  رییس  شعبه 5 شورای حل اختلاف شهر 

قزوین- مصطفی محمدرضایی

ابلاغ 
خواهان محبوبه معتمدنیا دادخواستی به طرفیت خواندگان امید کاکاوند و محمدرضا 
کاکاوند به خواسته مطالبه وجه چک تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان قزوین نموده 
که جهت رسیدگی به شعبه 2 شورای حل اختلاف شهرستان قزوین واقع در قزوین- 
مینودر- خیابان صیاد شیرازی- خیابان مرصاد- جنب نمایندگی سایپا ارجاع و به کلاسه 
9509982821200152ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1395/7/19 و ساعت 10 
تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خواندگان و درخواست وکیل خواهان و به 
تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور 
دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خواندگان پس از 
نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه 
دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. م 
الف: 1400/1 مورخه: 95/6/16 متصدی امور دفتری دادگاه شعبه 2 شورای 

حل اختلاف شهرستان قزوین- فاطمه رضایی

آگهي درخواست گواهي حصر وراثت
کریم کریمی فرزند رحمن به شرح دادخواستي كه به 4/95/656 این شورا ثبت گردیده 
درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نمودند واعلام حیدردرویشی فرزند مرحوم خلیل به 
شماره شناسنامه 70 در تاریخ 1352/07/19 در- آمل فوت نموده وورثه/ وراث حین الفوت 
وي عبارتند از /عبارتست از: 1- غضنفر درویش فرزند حیدر به شماره شناسنامه 718 پسر 
متوفی 2- مروارید کریمی فرزند حیدر به شماره شناسنامه 83 دختر متوفی 3- عمه جان 
درویشی فرزند حیدر به شماره شناسنامه 72 دختر متوفی ولاغیراینك شورا پس از انجام 
تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را یك نوبت آگهي مي نماید تا هر كسي اعتراضي 

دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از تاریخ انتشارآگهي ظرف یك ماه به 
این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهي صادر خواهد شد. قاضي شعبه چهارم 

شوراي حل اختلاف آمل- سعید شعبان آقاجانی میر

آگهي درخواست گواهي حصر وراثت
فاطمه مقدم چرگری فرزند حسین جان به شرح دادخواستي كه به 4/95/648 این شورا 
ثبت گردیده درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نمودند واعلام خلیل حبشی مقدم 
فرزند یحیی به شماره شناسنامه 51 در تاریخ 1395/05/30 در- آمل فوت نموده وورثه/ 
وراث حین الفوت وي عبارتند از /عبارتست از: 1- ابراهیم حبشی مقدم فرزند خلیل به 
شماره شناسنامه 872 پسرمتوفی 2- مریم حبشی مقدم فرزند خلیل به شماره شناسنامه 
442 دختر متوفی 3- امیرحسین حبشی مقدم فرزند خلیل به شماره شناسنامه 1875 پسر 
متوفی 4- اسمعیل حبشی مقدم فرزند خلیل به شماره شناسنامه 229 پسر متوفی 5- امید 
حبشی مقدم فرزند خلیل به شماره شناسنامه 5 پسر متوفی 6- فاطمه مقدم چرگری 
فرزند حسین جان به شماره شناسنامه 41 همسر متوفی ولاغیراینك شورا پس از انجام 
تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را یك نوبت آگهي مي نماید تا هر كسي اعتراضي 
دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از تاریخ انتشارآگهي ظرف یك ماه به 
این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهي صادر خواهد شد. قاضي شعبه چهارم 

شوراي حل اختلاف آمل- سعید شعبان آقاجانی میر

آگهي درخواست گواهي حصر وراثت
محمد رضا متکان فرزند محمد تقی به شرح دادخواستي كه به 4/95/655 این شورا 
ثبت گردیده درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نمودند واعلام محمد تقی متکان 
فرزند حسین به شماره شناسنامه 8 در تاریخ 1392/11/29 در- آمل فوت نموده وورثه/ 
وراث حین الفوت وي عبارتند از /عبارتست از: 1- پری مهدیان فرزند روح الله به شماره 
شناسنامه 5 همسرمتوفی 2- حلیمه خاتون متکان فرزند محمد تقی به شماره شناسنامه 
7 دختر متوفی 3- مرتضی متکان فرزند محمد تقی به شماره شناسنامه 626 پسر متوفی 
4- محمدرضا متکان فرزند محمد تقی به شماره شناسنامه 11 پسر متوفی 5- سقا متکان 
فرزند محمد تقی به شماره شناسنامه 496 پسر متوفی 6- علی متکان فرزند محمد 
تقی به شماره شناسنامه 556 پسر متوفی 7-عهدیه متکان فرزند محمد تقی به شماره 

شناسنامه 593 دختر متوفی
8- مولود متکان فرزند محمد تقی به شماره شناسنامه 439دختر متوفی ولاغیراینك 
شورا پس از انجام تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را یك نوبت آگهي مي 
نماید تا هر كسي اعتراضي دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از 
تاریخ انتشارآگهي ظرف یك ماه به این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهي 
صادر خواهد شد. قاضي شعبه چهارم شوراي حل اختلاف آمل- سعید 

شعبان آقاجانی میر

آگهي درخواست گواهي حصر وراثت
بهرام کشاورز فرزند اکبر به شرح دادخواستي كه به 4/95/665 این شورا ثبت 
گردیده درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نمودند واعلام اکبرکشاورز فرزند 
رشید به شماره شناسنامه 469 در تاریخ 1393/03/28 در- بهشت زهرا فوت 
نموده وورثه/ وراث حین الفوت وي عبارتند از /عبارتست از: 1- اکرم کشاورز 
فرزند اکبر به شماره شناسنامه 2130699499 دخترمتوفی 2- بهاره کشاورز فرزند 
اکبر به شماره شناسنامه 5010908638 دختر متوفی 3- علیرضا کشاورز فرزند 
اکبر به شماره شناسنامه 2130699510 پسر متوفی 4- محمد رضا کشاورز 
فرزند اکبر به شماره شناسنامه 2130669502 پسر متوفی 5- بهرام کشاورز 
فرزند اکبر به شماره شناسنامه 2130057489 پسر متوفی 6- میترا اسکو فرزند 
غلامعلی به شماره شناسنامه 2140202351 همسر متوفی ولاغیراینك شورا 
پس از انجام تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را یك نوبت آگهي مي نماید 
تا هر كسي اعتراضي دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از تاریخ 
انتشارآگهي ظرف یك ماه به این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهي صادر 
خواهد شد. قاضي شعبه چهارم شوراي حل اختلاف آمل- سعید 

شعبان آقاجانی میر

آگهي درخواست گواهي حصر وراثت
زینب مفارقی فرزند نصرالله به شرح دادخواستي كه به 4/95/662 این شورا ثبت گردیده 
درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نمودند واعلام رضا صلواتی فرزند یدالله به شماره 
شناسنامه 10786 در تاریخ 1394/10/30 در- آمل فوت نموده وورثه/ وراث حین الفوت 
وي عبارتند از /عبارتست از:   1- زینب مفارقی فرزند نصرالله به شماره شناسنامه 237 
مادرمتوفی  2- یدالله صلواتی فرزند رمضانعلی به شماره شناسنامه 15561 پدر متوفی   
ولاغیراینك شورا پس از انجام تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را یك نوبت آگهي 
مي نماید تا هر كسي اعتراضي دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از 
تاریخ انتشارآگهي ظرف یك ماه به این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهي صادر 
خواهد شد.   قاضي شعبه چهارم شوراي حل اختلاف آمل- سعید شعبان 

آقاجانی میر

آگهی مزایده نوبت اول
در پرونده کلاسه 950118اجرای احکام چمستان محکوم علیه حسین صفایی و حشمت 
خزاعی به پرداخت مبلغ 300143788 ریال بابت اصل خواسته و خسارت تاخیر تادیه در حق 
بانک مهر اقتصاد و به پرداخت 15007189 ریال بابت نیم عشر دیوانی در حق دولت محکوم 
گردید . علی رغم ابلاغ اجرائیه محکوم علیه در مهلت مقرر قانونی نسبت به پرداخت دین 
اقدامی معمول نداشته لذا به میزان مبلغ فوق از اموال بلامعارض محکوم علیه به شرح ذیل 
تامین گردیده است.   یک قطعه زمین واقع در چمستان – انباده کشان و طالاری و سحری 
کشان و بی ولیک معروف به خمند دارای پلاک 8 فرعی از 36 اصلی بخش 2 حوزه ثبت 
چمستان می باشد از 2000)دو هزار(متر مربع بصورت مشاع در حال حاضر بصورت یک 
قطعه زمین که دور آن دیوار بلوکی به ارتفاع 2 متر محصور می باشد فاقد ادوات اعم از آب و 
برق و گاز می باشد . باتوجه به مراتب مذکور و این که زمین فاقد اعتبار آب و برق بوده دور تا 
دور دیوار بلوکی محصور می باشد. مبلغ یکصد و چهل میلیون تومان می باشد 140000000 
متر=700000 مترx2000متر   اموال توقیفی برای روز چهارشنبه مورخ 95/7/14 از ساعت 
10 صبح الی 11 صبح از طریق مزایده در اجرای احکام دادگاه عمومی چمستان بر اساس 
قیمت پایه به فروش می رسد. طالبین می توانند جهت کسب اطلاع بیشتر در مدت پنج روز 
قبل از روزی که برای فروش معین گردید اموال مزایده را ملاحظه نمایند.در ضمن مال 
موضوع آگهی متعلق به کسی خواهد شد که بالاترین قیمت را در جلسه حضوری مزایده به 
صورت کتبی قبول کرده باشد. با توجه به اینکه دائره اجرای احکام می تواند پرداخت بهای 
مال مورد مزایده را عند الاقتضاء به وعده قرار دهد . در این مدت بانده مزایده باید 10% بهاءرا 
فی المجلس به عنوان سپرده به قیمت اجرا تسلیم نماید و حداکثر مهلت مذبور از یک ماه 
تجاوز نخواهد کرد . و در صورتی که برنده مزایده در موعد مقرر بقیه اموال نپردازد سپرده 
بعد از کسر هزینه دولت ضبط و تجدید می گردد.در ضمن تسلیم مال فقط بعد از پرداخت 
تمام آن صورت خواهد گرفت.  مدیر اجرای احکام دادگاه عمومی)حقوقی(

چمستان/محمد مهدی اسماعیلی

برگ اخطاریه
در خصوص دعوی آقای محمدتقی نژاد بطرفیت علیرضا مظهری فرزند نقی مجهول 
المکان به خواسته مطالبه وجه در وقت 95/7/18 ساعت 11/30 در محل حضور شورای 
 حل اختلاف آمل شعبه دهم حضور یابید. شعبه دهم شورای حل اختلاف 

استان مازندران

آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سندرسمی

 برابررای شماره 139560324009004107 مورخ 95/5/25 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحد ثبتی بوشهر 
تصرفانه مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل سلیمی آزاد  فرزند قاسم بشماره 
شناسنامه 1340 صادره از بوشهر به شماره ملی 3501075855 درششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 100/52مترمربع پلاک 21 فرعی از 1733  اصلی مفروز و مجزی شده از 
پلاک 1733/12 اصلی واقع در بخش دو بوشهر سهام مشاعی مالک محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ 
انتشاراولین اگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسیدِ، 
ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم 
نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سندمالکیت صادرخواهدشد. تاریخ نوبت اول:16 /95/6   تاریخ نوبت دوم:31 /95/6 

سهراب خواجه – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بوشهر

آگهی احضار متهم 
نظر به اینکه آقای کیهان احمدی خانقاهی  به اتهام جعل و استفاده از سند مجعول 
همراه از طرف این دادسرا تحت تعقیب است و ابلاغ اوراق احضاریه به واسطه نامعلوم 
بودن محل اقامت او میسر نگردیده بدینوسیله در اجرای ماده 174 قانون آیین دادرسی 
کیفری مصوب 1392 مراتب به نامبرده ابلاغ تا در شعبه سوم بازپرسی دادسرای عمومی 
و انقلاب شهرستان ساوه ظرف مدت یک ماه به منظور پاسخگویی و دفاع از اتهام 
انتسابی حاضر گردد .در صورت عدم حضور مطابق ماده فوق الذکر به موضوع رسیدگی  و 
اظهار رسیدگی و اظهار عقیده خواهد شد.  محمد شیری   – بازپرس  شعبه سوم   

دادسرای عمومی و انقلاب ساوه  م الف : 9329

آگهی احضار متهم
آقای مصطفی محبی راد فرزند ابراهیم در پرونده شماره 950052 این شعبه به اتهام 
نگهداری 10گرم و 80 سانت تریاک و 80 سانتی گرم هروئین و 3 گرم شیره مطبوخ و 
80 سانتی گرم شیشه تحت تعقیب قرار دارید . به این وسیله بر اساس ماده 174 قانون 
آیین دارسی کیفری به شما ابلاغ می شود ظرف یک ماه از تاریخ نشر آگهی در این 
شعبه حاضر شوید ،در غیر این صورت پس از انقضاء مهلت مقرر به موضوع رسیدگی و 
اظهار نظر می شود.  دادیار مستقر در شعبه اول بازپرسی دادسرای ساوه  

م الف : 9331

شركت ملي پالایش و پخش
 فراورده هاي نفتي ایران  

منطقه استان مركزي

مناقصه گزار:شركت ملي پخش فراورده هاي نفتي ایران – منطقه استان مركزي
موضوع مناقصه: واگذاري بخشي از فعالیتهاي واحد مهندسي فراورده ها به بخش خصوصي)بازدید و تعیین سهمیه سوخت كلیه مصرف كنندگان فراورده هاي نفتي و بازدید كیفي از كلیه مجاري 

عرضه سوخت در سطح استان مركزي(
تاریخ،مهلت ،نشاني محل دریافت و تحویل استعلام كیفي مناقصه گران:

دو هفته پس ازتاریخ انتشارنوبت دوم آگهي مناقصه)پایان وقت اداري روز شنبه مورخ95/07/03  ساعت16 ( به آدرس: اراك-سه راهي شازند-جنب پالایشگاه امام خمیني)ره( شازند 
 -شركت ملي پخش فراورده هاي نفتي منطقه استان مركزي - امور قراردادها- جهت دریافت اسناد مناقصه مراجعه حضوري نموده ویا ازطریق سایتهاي مشروحه ذیل دریافت نمایند. 

  تلفن تماس:  33493310-086)امورقراردادها(  ومهندسي فراورده ها )32218108-086(      فاكس دبیرخانه:086-33668894
برآورد: 1/538/490/000 ریال

 نوع و مبلغ تضمین شركت در مناقصه: واریز 77/000/000ریال) هفتادو هفت  میلیون ریال( جهت شركت در مناقصه به شماره حساب سیباي 4120010800001 بانك ملي 
با شناسه واریز37400000042به نام شركت ملي پخش فراورده هاي نفتي منطقه استان مركزي ویا ارائه ضمانتنامه بانكي معتبر با رعایت فرمت استاندارد و یا اوراق مشاركت بي نام.

شرایط عمومي متقاضي: 
1 - ارائه درخواست كتبي جهت شركت در مناقصه

2-دارا بودن صلاحیت پیمانكاري از مراجع ذیصلاح)ادارات كل رفاه،كار و تامین اجتماعي استانها(
3-ارائه اساسنامه ،آگهي روزنامه و آخرین تغییرات شركت ،لیست اعضاءهیئت مدیره به همراه كپي مدارك تحصیلي آنان

4- داشتن تجربه و سوابق كاري مرتبط،توان مالي وحسن انجام كار 
6- ارائه صلاحیت ایمني ازاداره كل تعاون،كارورفاه اجتماعي استان مركزي ازسوي شركت برنده قبل ازانعقادقراردادالزامي مي باشد.

7-آخرین مهلت تحویل مدارك ارزیابي و پاكات نرخ و ضمانتنامه به صورت جداگانه تا پایان وقت اداري روز  شنبه مورخ 95/07/03 ساعت 16 مي باشد.
8- زمان بازگشایي پاكات) الف(و) ب ( روزیكشنبه مورخ 04 /95/07 راس ساعت 14بعد ازظهر وبازگشایي پاكات )ج (روز چهارشنبه مورخ95/07/07 راس ساعت 11 صبح در سالن اندیشه ساختمان 

ستاد منطقه مي باشد.شركت كنندگان در صورت تمایل مي توانند با ارائه معرفي نامه معتبردر جلسه بازگشایي پاكات )ج( شركت فرمایند.
9- جلسه توجیهي در روز یك شنبه مورخ95/06/28 راس ساعت 10 صبح در محل سالن اندیشه ستاد منطقه برگزار مي گردد .حضور در جلسه با ارائه معرفي نامه كتبي الزامي مي باشد.

10- ارزیابي مناقصه گران ارزیابي ساده مي باشد.
11- مدارك و اسناد ارزیابي مناقصه گران ابتدا در جلسه بازگشایي پاكات )ب( مورد بررسي قرار گرفته و در صورت تائید مدارك  نسبت به 

بازگشایي پاكات نرخ)ج(  اقدام خواهد گردید.
12-برنده مناقصه مي بایست حداكثر تا دو هفته پس از اعلام كتبي نسبت به ارائه ضمانتنامه حسن انجام تعهدات و انعقاد قرارداد اقدام نماید.

آدرس سایت: "اسناد مناقصه" و همچنین "نمونه قرارداد وشرح  كار" در سایتهاي ذیل قابل برداشت مي باشد.        
http://iets.mprog.ir   http://markazi.niopdc.ir

 تاریخ انتشار نوبت اول:   روز شنبه مورخ 95/06/13
تاریخ انتشار نوبت دوم:   روز سه شنبه مورخ 95/06/16

 آدرس :اراك-سه راهي شازند- جنب پالایشگاه- شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي منطقه استان مركزي
 تلفن تماس ستادوفاكس 94 و 33668868 – 086 كدپستي 41113 – 38671

 روابط عمومي شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي منطقه استان مركزي

  آگهي مناقصه عمومي  نوبت دوم
یك مرحله اي

http://iets.mprog.ir   http://markazi.niopdc.ir13952399:شماره مجوز

 بانک کشاورزی ، رتبه برتر نوزدهمین جشنواره شهید رجائی 
استان هرمزگان را کسب کرد

در نوزدهمین جشنواره شهید رجائی استان هرمزگان که با حضور دكتر جادري– استاندار 
هرمزگان ، رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزي استان ، تنی چند از نمایندگان مردم در 
مجلس شورای اسلامی ، مدیران دستگاههای سیاسی و اجرایی استان ، که روز یكشنبه 
7 شهریور ماه سالجاری در محل سالن اجتماعات شركت ملي گاز برگزار شد ، مدیریت 
بانک کشاورزی استان هرمزگان موفق به کسب رتبه برتر در تحقق اهداف اقتصاد 

مقاومتي و دریافت لوح تقدیر و تندیس جشنواره گردید . 
به گزارش روابط عمومی بانک کشاورزی استان هرمزگان : در این آئین باشکوه ابتدا 
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزي و دبیر نوزدهمین جشنواره شهید رجائی به تبیین 

عملکرد دستگاهها و نحوه انتخاب آنها در شاخصهای مختلف پرداخت . 
سپس دكترجادري – استاندار هرمزگان با اشاره به زندگی شهید رجائی از این شهید 
والامقام بعنوان مظهر تلاش ایثارگرانه و خدمت بی منت برای اعتلای نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران یاد کرد و افزود : همه ما با الگو قرار دادن این شهید بزرگوار باید 
منشاء خدمات ارزشمندی برای انقلاب اسلامی و کشور ایران باشیم . وی تصریح کرد : 
خدمت به مردم بنوعی عبادت محسوب می شود که شهید رجائی نمونه بارزی از آن بوده 
است .  در بخش پایانی نوزدهمین جشنواره شهید رجائی استان هرمزگان از دستگاههای 
برتر در زمینه های مختلف تجلیل بعمل آمد که بانک کشاورزی نیز در زمینه تحقق 
اهذاف اقتصاد مقاومتي دولت ، موفق به کسب رتبه برتر شد و لوح تقدیر و تندیس 
جشنواره به توسط استاندار هرمزگان به آقای حاتمي – مدیر شعب بانک کشاورزی 

استان اهدا گردید .

حیدریان- شهردار ورامین

 شهرداری ورامین در نظر دارد به استناد بودجه مصوب سال 95 پروژه ذیل را از طریق تجدید مناقصه عمومی 
به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.

اعتبار )ریال(ردیف بودجه مصوب سال 1395پروژه 

3/000/000/000ردیف 33اتصال خیابان کمربندی جنوبی از قشلاق امرآباد تا جاده آبباریک 

-داوطلبان می توانند حداکثر ظرف مدت 15 روز از انتشار اگهی نوبت دوم در روزنامه در ساعات اداری به واحد امور قراردادهای شهرداری و یا به 
سایت اینترنتی www.e-varamin.ir شهرداری ورامین مراجعه و اسناد تجدید مناقصه را دریافت و پیشنهادات خود را به دبیرخانه شهرداری 

تسلیم و رسید دریافت نمایند. )تلفن تماس : 7-36242525 داخلی -366-364( 
-شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

-هزینه درج آگهی و کارشناسی به عهده برنده یا برندگان تجدید مناقصه خواهد بود.
-سایر اطلاعات و جزئیات در فرم شرایط تجدید مناقصه موجود می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 95/6/16      تاریخ انتشار نوبت دوم: 95/6/23

آگهی تجدید مناقصه عمومی
 نوبت اول

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهرری 

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 139560301024001055       هیات 
اول  موضوع قانون تعیین تکلیف  و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهر ری تصر فات مالکانه  بلامعارض متقاضی  خانم 
کبرا مهربانی فرزند غلامحسین  بشماره شناسنامه   2101   صادره از ساوه در ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 238/50 مترمربع پلاک 6715 فرعی از 
123 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی مذکور واقع در دولت آباد بخش 12 تهران 
خریداری از مالک رسمی شرکت سهامی دولت آباد محرز گردیده است  لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند  می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف  مدت 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای  مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت  
صادر خواهد شد .  تاریخ انتشار نوبت اول : 95/6/1   تاریخ  انتشار نوبت دوم : 95/6/16
 م الف :  3018  علی حید رزاده -  رئیس ثبت اسناد و املاک  شهر ری

آگهی
خواهان/شاکی مهتاب درخشان دادخواستی به طرفیت خوانده/متهم یحیی جوکار دریسی 
به خواسته صدور گواهی عدم امکان سازش به درخواست زوج تقدیم دادگاه های عمومی 
شهرستان کرمانشاه نموده که جهت رسیدگی به شعبه اول دادگاه خانواده شهرستان 
کرمانشاه واقع در کرمانشاه- بلوار بنت الهدی – دادگستری کل استان کرمانشاه  ارجاع 
وبه کلاسه 9509988499800757 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1395/07/24و 
ساعت 08:00 تعیین شده است. به علت مجهول المکان بودن خوانده/متهم 
ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجویزماده 73قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی 
وانقلاب درامورمدنی ودستوردادگاه مراتب یک نوبت دریکی ازجرایدکثیرالانتشارآگهی 
میشودتاخوانده/متهم پس ازنشراگهی واطلاع ازمفادآن به دادگاه مراجعه وضمن اعلام 
نشانی کامل خودنسخه دوم دادخواست وضمائم رادریافت ودروقت مقرر فوق جهت 
رسیدگی حاضرگردد.   قاضی شعبه اول دادگاه خانواده شهرستان کرمانشاه- 

اسداله حیدری زاده

آگهی ابلاغ دادخواست و وقت رسیدگی به آقای رضا اسفندیاری
فعلا مجهول المکان ، خانم مهوش رنجبر سیاه بیدی دادخواستی به خواسته مطالبه 
بطرفیت شما به شورای حل اختلاف مجتمع امام)ره( کرمانشاه تقدیم داشته که به این 
شعبه ارجاع و به کلاسه 755/95 ثبت و جهت رسیدگی مورخه 95/8/9 ساعت 9:30 صبح 
تعیین وقت گردیده و چون اقامتگاه شما نامعلوم است علیهذا حسب تقاضای خواهان و 
دستور شورا مستندا به ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب در یک نوبت روزنامه 
کثیرالانتشار آگهی و از شما دعوت می شود جهت دریافت نسخه ثانی دادخواست و 
ضمایم به این دفتر مراجعه و در وقت مقرر برای رسیدگی در این شعبه حاضر شوید در 
صورت عدم حضور تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد شد.   رئیس شعبه 27 شورای حل 

اختلاف مجتمع امام خمینی )ره( شهرستان کرمانشاه

اجراییه
مشخصات محکوم له: محمد رضا شرفی فرزند فولاد به نشانی کرمان – بافت – لوازم 
خانگی شرفی- بازار میثم لاین وسط روبروی پارچه فروشی برک- مشخصات محکوم 
علیه: شازنان لیراوی فرزند علی- مجهول المکان. محکوم به: بموجب درخواست اجرای 
حکم مربوطه به شماره و شماره دادنامه مربوطه 9509973494200222 محکوم علیه 
محکوم است به محکومیت خوانده به تنظیم و انتقال سند خودروی سواری هیونداری 
باشماره انتظانی 65 ایران 714 س 43 و  پرداخت مبلغ هفتاد و دو هزار و پانصد تومان 
بابت هزینه دادرسی در حق محکوم له و پرداخت نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت 
که توسط دایره حقوقی اجرای احکام محاسبه می گردد.محکوم علیه مکلف است از تاریخ 
ابلاغ اجراییه: 1- ظرف ده روز مفاد آن رابموقع اجراگذارد )ماده 34 قانون اجرای احکام 
مدنی( 2- ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد. شورای حل اختلاف شماره 2 

شهرستا ن بافت 

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی دادخواست و ضمائم
خواهان بانک توسعه تعاون به نمایندگی آقای علی نادری پور به طرفیت 1-خانم خاور 
یدالهی فرزند برزو2-آقای عباس نجفی فرزند امامعلی به خواسته صدور حکم مبنی 
بر محکومین تضامنی خواندگان به پرداخت مبلغ یکصد و ده میلیون ریال بابت 15 
فقره سفته و مبلغ 2/200/000 ریال هزینه واخواست به انضمام کلیه خسارات اعم از 
هزینه دادرسی و خسارت تاخیر تادیه و حق الوکاله طبق تعرفه به شعبه اول محاکم 
حقوقی بافت ارجاع وبه کلاسه 940121 ثبت گردیده و وقت رسیدگی آن یکشنبه 

1395/07/12و ساعت 11:00 تعیین شده است. به علت مجهول المکان بودن خواندگان 
و درخواست نماینده حقوقی بانک توسعه تعاون خواهان وبه تجویزماده 73قانون آیین 
دادرسی دادگاه های عمومی وانقلاب درامورمدنی ودستوردادگاه مراتب یک نوبت 
دریکی ازجرایدکثیرالانتشارآگهی میشودتاخواندگان پس ازنشراگهی واطلاع ازمفادآن به 
دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشانی کامل خودنسخه دوم دادخواست وضمائم رادریافت 
 ودروقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضرگردد.   مدیر دفترشعبه اول محاکم 

حقوقی بافت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 139560331009001169- 
95/6/2 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- ناحیه یک تصرفات مالکانه  
بلامعارض متقاضی آقای/خانم زهرا پاکباز اصفهانی نژاد فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 
2818 کد ملی 1816683078 در یک باب ساختمان به صورت ششدانگ به مساحت 
290مترمربع مفروز و مجزی شده از پلاک 2049 فرعی از 154- اصلی واقع درحسن آباد 
خریداری از مالک رسمی و انتقال مساحت 266 مترمربع از مورد تقاضا طبق سند رسمی 
از مالک رسمی به متقاضی و مساحت 24 مترمربع از مورد تقاضا برابر قولنامه عادی از 
طرف وکیل مالک رسمی ) علی رجبی اسلامی ( به متقاضی که سند مالکیت نامبرده ذیل 
ثبت صفحه 48 دفتر 1258 صادر و تسلیم نامبرده شده و نیز انتقال ملک از نامبرده به 
متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .    م.الف: 46252    
سیروس قنبرپور- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کرج  تاریخ انتشار 

نوبت اول: 95/6/16                  تاریخ انتشار نوبت دوم: 95/6/31 

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی
در پرونده کلاسه 951171   شعبه 101 دادگاه کیفری دو دادگستری ساوه در خصوص 
شکایت 1-فاطمه اکبری فرزند سرور 2-محمد عیسی غلامی فرزند سلطان محمد 
اصالتا و به ولایت از امیر علی غلامی علیه 1- طالب حسین غلام فرزند محمد عیسی 
2-عبدالرئوف ابراهیمی هر دو دائر بر تسیب در یک فقره قتل غیرعمدی مرحوم 
علیرضا غلامی و تسیب درایراد صدمه بدنی نسبت به امیر علی غلامی به میزان 25 
درصد و 10 درصد که تحت تعقیب این دادگاه میباشد و وقت رسیدگی برای مورخ 
1395/7/24ساعت9 صبح  تعیین گردیده است با توجه به مجهول المکان بودن متهمان 
موصوف و عدم دسترسی به  نامبرده  و در اجرای مقررات ماده 394 ق.آ.د.ک مراتب یک 
نوبت آگهی تا متهمان جهت دفاع از اتهام انتسابی در وقت مقرر در دادگاه حاضر گردد 
در صورت عدم حضور در دادگاه و عدم ارائه لایحه دادگاه غیابا رسیدگی و اتخاذ تصمیم 
قانونی خواهد نمود.  مدیر دفتر شعبه 101 دادگاه کیفری دو دادگستری  

ساوه- کاوه  م الف:9328

دادنامه
پرونده کلاسه 9509982822500085 شعبه 15 شورای حل اختلاف شهرستان قزوین 
تصمیم نهایی شماره 9509972822500251 خواهان: آقای هادی قیدری فرزند 
اسماعیل به نشانی قزوین- نوروزیان حکمت 70 پ 23 واحد5 خوانده: آقای محمدرضا 
ربانی به نشانی قزوین- ناصرآباد-شهرک امیدیه- خیابان 16 متری – کوچه گلستان4 
– سمت راست- درب اول- منزل علی مددچگینی خواسته: مطالبه وجه چک رای 
قاضی شورا در خصوص دعوی خواهان هادی قیدری فرزند اسماعیل به طرفیت خوانده 
محمدرضاربانی فرزند غلامعلی به خواسته مبلغ صد و پنجاه و شش میلیون ریال وجه 
4 فقره چک بانکی به شماره 85590-85589-85591-855592 از حساب جاری به 
شماره 5170201638701 عهده بانک رسالت با احتساب خسارات دادرسی و تاخیر تادیه 
بدین شرح که خواهان مدعی شده به موجب 4 فقره چک فوق مبلغ صد و پنجاه و شش 
میلیون ریال از خوانده طلبکارمی باشد که مشارالیه با وصف مراجعات متعدد از تادیه دین 
خود امتناع می نماید شورا با عنایت به خواسته مطروحه و مداقه در مفاد مدلول چک 
های موصوف که بر طبق مقررات قانونی صادر شده و علی الاصول وجود و بقای آن 
در ید خواها، ظهور در اشتغال و استمرار ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه وجه 
آن دارد و از آن جایی که خوانده دعوی با وصف ابلاغ قانونی در جلسه دادرسی حاضر 
نشده و لایحه دفاعیه ای نیز به این مرجع تقدیم ننموده و بدین ترتیب مستندات دعوی 
و خواسته مطروحه مصون از هر گونه ایراد و تعرض خوانده باقی مانده از این رو شورا با 
توجه به مراتب مطروحه دعوای خواهان را وارد و ثابت دانسته و با استناد به مواد 198، 
515، 519 و 522 از قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و 
تبصره الحاقی به ماده 2 قانون صدور چک مصوب 1376 مجمع تشخیص مصلحت نظام 

و ماده واحده استفساریه تبصره مذکور و مواد 310 و 313 از قانون تجارت و مواد 9 و 27 
از قانون شوراهای حل اختلاف خوانده را به پرداخت صد و پنجاه و شش میلیون ریال 
به عنوان اصل خواسته و 2400000 ریال بابت هزینه دادرسی درحق خواهان محکوم و 
اعلامی می دارد که اجرای احکام شورا مکلف است که خسارت تاخیر تادیه چک های 
فوق الذکر را از تاریخ سررسید آن مورخ 94/7/30-94/6/31-94/7/31-94/7/30 لغایت 
اجرای حکم بر طبق شاخص بانک مرکزی محاسبه و از خوانده اخذ و در حق خواهان 
ایصال نماید. رای صادره غیابی بوده و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی 
در همین شعبه و پس از گذشت مدت مذکور ظرف بیست روز قابل تجدید نظرخواهی 
نزد محاکم محترم عمومی حقوقی قزوین می باشد. م الف: 1401/1 مورخه: 95/6/16 

قاضی شعبه 15 شورای حل اختلاف شهرستان قزوین- محمدزاده

اجراییه
محکوم له: شرکت بیمه رازی با ش ثبت 200758 با نمایندگی بهمن یزد خواستی 
رییس هیات مدیره و یونس مظلومی مدیرعامل به نشانی تهران – خیابان گاندی جنوبی 
– خیابان 13 – پلاک 14 شماره تماس محکوم علیه: آرش آقائی فرزند خوش دل 
نماینده یا قائم مقام قانونی محکوم له: مهسا مشاطان فرزند حجت به نشانی قزوین- 
خیابان فلسطین- خیابان ایرانشهر- کوچه بهار- پلاک 79- طبقه دوم- شماره تماس 
09128800230 وکیل شرکت بیمه رازی با ش ثبت 200758 با نمایندگی بهمن یزد 
خواستی رییس هیات مدیره و یونس مظلومی مدیرعامل محکوم به: بموجب درخواست 
اجرای حکم مربوطه به شماره 9510092811101374 و شماره دادنامه مربوطه 
9409972811101006 محکوم علیه محکوم است به پرداخت مبلغ 80/000/000 ریال 
به عنوان اصل خواسته و پرداخت مبلغ 5/658/000 ریال به عنوان خسارات دادرسی 
از باب تسبیب در حق محکوم له و پرداخت نیم عشر دولتی. م الف: 1399/1 مورخه: 
95/6/16 مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 11 دادگاه عمومی حقوقی 

قزوین- محمد علیخانی

رونوشت حصروراثت
آقای جلال برجعلی زاده محمدی ف اصغر دارای شماره شناسنامه 1085  به شرح 
دادخواست به کلاسه 950335 از این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان اصغر برجعلی زاده محمدی ف محمد  به شماره شناسنامه 773  
در تاریخ 95/1/12 اقامتگاه دایمی خود بدرود حیات گفته و ورثه حین الفوت آن مرحوم 
منحصر است:1- جلال برجعلی زاده محمدی ش ش 1085 فرزند متوفی 2- عاتقه 
برجعلی زاده محمدی به ش ش 176 فرزند متوفی 3- خدیجه برجعلی زاده محمدی 
به ش ش 1135  فرزند  متوفی4- مریم برجعلی زاده محمدی به ش ش 1044  فرزند  
متوفی 5- مهران برجعلی زاده محمدی به ش ش 367  فرزند  متوفی 6- لیلا برجعلی 
زاده محمدی به ش ش 247  فرزند متوفی 7- اکبر حقیقت به ش ش 5  فرزند متوفی 
8- خدیجه حقیقت دارای ش.ش 1036 فرزند متوفی 9- سیدمعصومه حسینی به ش 
ش 41 همسر متوفی.  اینک با انجام تشریفات مقدماتی در خواست مذبور را در یک 
نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیت نامه ای از متوفی نزد او 
باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. 
م الف:1402/1 مورخه: 95/6/16  رییس  شعبه 5 شورای حل اختلاف شهر 

قزوین- مصطفی محمدرضایی

ابلاغ 
خواهان محبوبه معتمدنیا دادخواستی به طرفیت خواندگان امید کاکاوند و محمدرضا 
کاکاوند به خواسته مطالبه وجه چک تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان قزوین نموده 
که جهت رسیدگی به شعبه 2 شورای حل اختلاف شهرستان قزوین واقع در قزوین- 
مینودر- خیابان صیاد شیرازی- خیابان مرصاد- جنب نمایندگی سایپا ارجاع و به کلاسه 
9509982821200152ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1395/7/19 و ساعت 10 
تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خواندگان و درخواست وکیل خواهان و به 
تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور 
دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خواندگان پس از 
نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه 
دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. م 
الف: 1400/1 مورخه: 95/6/16 متصدی امور دفتری دادگاه شعبه 2 شورای 

حل اختلاف شهرستان قزوین- فاطمه رضایی

آگهي درخواست گواهي حصر وراثت
کریم کریمی فرزند رحمن به شرح دادخواستي كه به 4/95/656 این شورا ثبت گردیده 
درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نمودند واعلام حیدردرویشی فرزند مرحوم خلیل به 
شماره شناسنامه 70 در تاریخ 1352/07/19 در- آمل فوت نموده وورثه/ وراث حین الفوت 
وي عبارتند از /عبارتست از: 1- غضنفر درویش فرزند حیدر به شماره شناسنامه 718 پسر 
متوفی 2- مروارید کریمی فرزند حیدر به شماره شناسنامه 83 دختر متوفی 3- عمه جان 
درویشی فرزند حیدر به شماره شناسنامه 72 دختر متوفی ولاغیراینك شورا پس از انجام 
تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را یك نوبت آگهي مي نماید تا هر كسي اعتراضي 

دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از تاریخ انتشارآگهي ظرف یك ماه به 
این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهي صادر خواهد شد. قاضي شعبه چهارم 

شوراي حل اختلاف آمل- سعید شعبان آقاجانی میر

آگهي درخواست گواهي حصر وراثت
فاطمه مقدم چرگری فرزند حسین جان به شرح دادخواستي كه به 4/95/648 این شورا 
ثبت گردیده درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نمودند واعلام خلیل حبشی مقدم 
فرزند یحیی به شماره شناسنامه 51 در تاریخ 1395/05/30 در- آمل فوت نموده وورثه/ 
وراث حین الفوت وي عبارتند از /عبارتست از: 1- ابراهیم حبشی مقدم فرزند خلیل به 
شماره شناسنامه 872 پسرمتوفی 2- مریم حبشی مقدم فرزند خلیل به شماره شناسنامه 
442 دختر متوفی 3- امیرحسین حبشی مقدم فرزند خلیل به شماره شناسنامه 1875 پسر 
متوفی 4- اسمعیل حبشی مقدم فرزند خلیل به شماره شناسنامه 229 پسر متوفی 5- امید 
حبشی مقدم فرزند خلیل به شماره شناسنامه 5 پسر متوفی 6- فاطمه مقدم چرگری 
فرزند حسین جان به شماره شناسنامه 41 همسر متوفی ولاغیراینك شورا پس از انجام 
تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را یك نوبت آگهي مي نماید تا هر كسي اعتراضي 
دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از تاریخ انتشارآگهي ظرف یك ماه به 
این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهي صادر خواهد شد. قاضي شعبه چهارم 

شوراي حل اختلاف آمل- سعید شعبان آقاجانی میر

آگهي درخواست گواهي حصر وراثت
محمد رضا متکان فرزند محمد تقی به شرح دادخواستي كه به 4/95/655 این شورا 
ثبت گردیده درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نمودند واعلام محمد تقی متکان 
فرزند حسین به شماره شناسنامه 8 در تاریخ 1392/11/29 در- آمل فوت نموده وورثه/ 
وراث حین الفوت وي عبارتند از /عبارتست از: 1- پری مهدیان فرزند روح الله به شماره 
شناسنامه 5 همسرمتوفی 2- حلیمه خاتون متکان فرزند محمد تقی به شماره شناسنامه 
7 دختر متوفی 3- مرتضی متکان فرزند محمد تقی به شماره شناسنامه 626 پسر متوفی 
4- محمدرضا متکان فرزند محمد تقی به شماره شناسنامه 11 پسر متوفی 5- سقا متکان 
فرزند محمد تقی به شماره شناسنامه 496 پسر متوفی 6- علی متکان فرزند محمد 
تقی به شماره شناسنامه 556 پسر متوفی 7-عهدیه متکان فرزند محمد تقی به شماره 

شناسنامه 593 دختر متوفی
8- مولود متکان فرزند محمد تقی به شماره شناسنامه 439دختر متوفی ولاغیراینك 
شورا پس از انجام تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را یك نوبت آگهي مي 
نماید تا هر كسي اعتراضي دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از 
تاریخ انتشارآگهي ظرف یك ماه به این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهي 
صادر خواهد شد. قاضي شعبه چهارم شوراي حل اختلاف آمل- سعید 

شعبان آقاجانی میر

آگهي درخواست گواهي حصر وراثت
بهرام کشاورز فرزند اکبر به شرح دادخواستي كه به 4/95/665 این شورا ثبت 
گردیده درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نمودند واعلام اکبرکشاورز فرزند 
رشید به شماره شناسنامه 469 در تاریخ 1393/03/28 در- بهشت زهرا فوت 
نموده وورثه/ وراث حین الفوت وي عبارتند از /عبارتست از: 1- اکرم کشاورز 
فرزند اکبر به شماره شناسنامه 2130699499 دخترمتوفی 2- بهاره کشاورز فرزند 
اکبر به شماره شناسنامه 5010908638 دختر متوفی 3- علیرضا کشاورز فرزند 
اکبر به شماره شناسنامه 2130699510 پسر متوفی 4- محمد رضا کشاورز 
فرزند اکبر به شماره شناسنامه 2130669502 پسر متوفی 5- بهرام کشاورز 
فرزند اکبر به شماره شناسنامه 2130057489 پسر متوفی 6- میترا اسکو فرزند 
غلامعلی به شماره شناسنامه 2140202351 همسر متوفی ولاغیراینك شورا 
پس از انجام تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را یك نوبت آگهي مي نماید 
تا هر كسي اعتراضي دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از تاریخ 
انتشارآگهي ظرف یك ماه به این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهي صادر 
خواهد شد. قاضي شعبه چهارم شوراي حل اختلاف آمل- سعید 

شعبان آقاجانی میر

آگهي درخواست گواهي حصر وراثت
زینب مفارقی فرزند نصرالله به شرح دادخواستي كه به 4/95/662 این شورا ثبت گردیده 
درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نمودند واعلام رضا صلواتی فرزند یدالله به شماره 
شناسنامه 10786 در تاریخ 1394/10/30 در- آمل فوت نموده وورثه/ وراث حین الفوت 
وي عبارتند از /عبارتست از:   1- زینب مفارقی فرزند نصرالله به شماره شناسنامه 237 
مادرمتوفی  2- یدالله صلواتی فرزند رمضانعلی به شماره شناسنامه 15561 پدر متوفی   
ولاغیراینك شورا پس از انجام تشریفات مقدماتي درخواست مزبور را یك نوبت آگهي 
مي نماید تا هر كسي اعتراضي دارد ویا وصیت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از 
تاریخ انتشارآگهي ظرف یك ماه به این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهي صادر 
خواهد شد.   قاضي شعبه چهارم شوراي حل اختلاف آمل- سعید شعبان 

آقاجانی میر

آگهی مزایده نوبت اول
در پرونده کلاسه 950118اجرای احکام چمستان محکوم علیه حسین صفایی و حشمت 
خزاعی به پرداخت مبلغ 300143788 ریال بابت اصل خواسته و خسارت تاخیر تادیه در حق 
بانک مهر اقتصاد و به پرداخت 15007189 ریال بابت نیم عشر دیوانی در حق دولت محکوم 
گردید . علی رغم ابلاغ اجرائیه محکوم علیه در مهلت مقرر قانونی نسبت به پرداخت دین 
اقدامی معمول نداشته لذا به میزان مبلغ فوق از اموال بلامعارض محکوم علیه به شرح ذیل 
تامین گردیده است.   یک قطعه زمین واقع در چمستان – انباده کشان و طالاری و سحری 
کشان و بی ولیک معروف به خمند دارای پلاک 8 فرعی از 36 اصلی بخش 2 حوزه ثبت 
چمستان می باشد از 2000)دو هزار(متر مربع بصورت مشاع در حال حاضر بصورت یک 
قطعه زمین که دور آن دیوار بلوکی به ارتفاع 2 متر محصور می باشد فاقد ادوات اعم از آب و 
برق و گاز می باشد . باتوجه به مراتب مذکور و این که زمین فاقد اعتبار آب و برق بوده دور تا 
دور دیوار بلوکی محصور می باشد. مبلغ یکصد و چهل میلیون تومان می باشد 140000000 
متر=700000 مترx2000متر   اموال توقیفی برای روز چهارشنبه مورخ 95/7/14 از ساعت 
10 صبح الی 11 صبح از طریق مزایده در اجرای احکام دادگاه عمومی چمستان بر اساس 
قیمت پایه به فروش می رسد. طالبین می توانند جهت کسب اطلاع بیشتر در مدت پنج روز 
قبل از روزی که برای فروش معین گردید اموال مزایده را ملاحظه نمایند.در ضمن مال 
موضوع آگهی متعلق به کسی خواهد شد که بالاترین قیمت را در جلسه حضوری مزایده به 
صورت کتبی قبول کرده باشد. با توجه به اینکه دائره اجرای احکام می تواند پرداخت بهای 
مال مورد مزایده را عند الاقتضاء به وعده قرار دهد . در این مدت بانده مزایده باید 10% بهاءرا 
فی المجلس به عنوان سپرده به قیمت اجرا تسلیم نماید و حداکثر مهلت مذبور از یک ماه 
تجاوز نخواهد کرد . و در صورتی که برنده مزایده در موعد مقرر بقیه اموال نپردازد سپرده 
بعد از کسر هزینه دولت ضبط و تجدید می گردد.در ضمن تسلیم مال فقط بعد از پرداخت 
تمام آن صورت خواهد گرفت.  مدیر اجرای احکام دادگاه عمومی)حقوقی(

چمستان/محمد مهدی اسماعیلی

برگ اخطاریه
در خصوص دعوی آقای محمدتقی نژاد بطرفیت علیرضا مظهری فرزند نقی مجهول 
المکان به خواسته مطالبه وجه در وقت 95/7/18 ساعت 11/30 در محل حضور شورای 
 حل اختلاف آمل شعبه دهم حضور یابید. شعبه دهم شورای حل اختلاف 

استان مازندران

آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سندرسمی

 برابررای شماره 139560324009004107 مورخ 95/5/25 هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحد ثبتی بوشهر 
تصرفانه مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل سلیمی آزاد  فرزند قاسم بشماره 
شناسنامه 1340 صادره از بوشهر به شماره ملی 3501075855 درششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 100/52مترمربع پلاک 21 فرعی از 1733  اصلی مفروز و مجزی شده از 
پلاک 1733/12 اصلی واقع در بخش دو بوشهر سهام مشاعی مالک محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ 
انتشاراولین اگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسیدِ، 
ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم 
نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سندمالکیت صادرخواهدشد. تاریخ نوبت اول:16 /95/6   تاریخ نوبت دوم:31 /95/6 

سهراب خواجه – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بوشهر

آگهی احضار متهم 
نظر به اینکه آقای کیهان احمدی خانقاهی  به اتهام جعل و استفاده از سند مجعول 
همراه از طرف این دادسرا تحت تعقیب است و ابلاغ اوراق احضاریه به واسطه نامعلوم 
بودن محل اقامت او میسر نگردیده بدینوسیله در اجرای ماده 174 قانون آیین دادرسی 
کیفری مصوب 1392 مراتب به نامبرده ابلاغ تا در شعبه سوم بازپرسی دادسرای عمومی 
و انقلاب شهرستان ساوه ظرف مدت یک ماه به منظور پاسخگویی و دفاع از اتهام 
انتسابی حاضر گردد .در صورت عدم حضور مطابق ماده فوق الذکر به موضوع رسیدگی  و 
اظهار رسیدگی و اظهار عقیده خواهد شد.  محمد شیری   – بازپرس  شعبه سوم   

دادسرای عمومی و انقلاب ساوه  م الف : 9329

آگهی احضار متهم
آقای مصطفی محبی راد فرزند ابراهیم در پرونده شماره 950052 این شعبه به اتهام 
نگهداری 10گرم و 80 سانت تریاک و 80 سانتی گرم هروئین و 3 گرم شیره مطبوخ و 
80 سانتی گرم شیشه تحت تعقیب قرار دارید . به این وسیله بر اساس ماده 174 قانون 
آیین دارسی کیفری به شما ابلاغ می شود ظرف یک ماه از تاریخ نشر آگهی در این 
شعبه حاضر شوید ،در غیر این صورت پس از انقضاء مهلت مقرر به موضوع رسیدگی و 
اظهار نظر می شود.  دادیار مستقر در شعبه اول بازپرسی دادسرای ساوه  

م الف : 9331

شركت ملي پالایش و پخش
 فراورده هاي نفتي ایران  

منطقه استان مركزي

مناقصه گزار:شركت ملي پخش فراورده هاي نفتي ایران – منطقه استان مركزي
موضوع مناقصه: واگذاري بخشي از فعالیتهاي واحد مهندسي فراورده ها به بخش خصوصي)بازدید و تعیین سهمیه سوخت كلیه مصرف كنندگان فراورده هاي نفتي و بازدید كیفي از كلیه مجاري 

عرضه سوخت در سطح استان مركزي(
تاریخ،مهلت ،نشاني محل دریافت و تحویل استعلام كیفي مناقصه گران:

دو هفته پس ازتاریخ انتشارنوبت دوم آگهي مناقصه)پایان وقت اداري روز شنبه مورخ95/07/03  ساعت16 ( به آدرس: اراك-سه راهي شازند-جنب پالایشگاه امام خمیني)ره( شازند 
 -شركت ملي پخش فراورده هاي نفتي منطقه استان مركزي - امور قراردادها- جهت دریافت اسناد مناقصه مراجعه حضوري نموده ویا ازطریق سایتهاي مشروحه ذیل دریافت نمایند. 

  تلفن تماس:  33493310-086)امورقراردادها(  ومهندسي فراورده ها )32218108-086(      فاكس دبیرخانه:086-33668894
برآورد: 1/538/490/000 ریال

 نوع و مبلغ تضمین شركت در مناقصه: واریز 77/000/000ریال) هفتادو هفت  میلیون ریال( جهت شركت در مناقصه به شماره حساب سیباي 4120010800001 بانك ملي 
با شناسه واریز37400000042به نام شركت ملي پخش فراورده هاي نفتي منطقه استان مركزي ویا ارائه ضمانتنامه بانكي معتبر با رعایت فرمت استاندارد و یا اوراق مشاركت بي نام.

شرایط عمومي متقاضي: 
1 - ارائه درخواست كتبي جهت شركت در مناقصه

2-دارا بودن صلاحیت پیمانكاري از مراجع ذیصلاح)ادارات كل رفاه،كار و تامین اجتماعي استانها(
3-ارائه اساسنامه ،آگهي روزنامه و آخرین تغییرات شركت ،لیست اعضاءهیئت مدیره به همراه كپي مدارك تحصیلي آنان

4- داشتن تجربه و سوابق كاري مرتبط،توان مالي وحسن انجام كار 
6- ارائه صلاحیت ایمني ازاداره كل تعاون،كارورفاه اجتماعي استان مركزي ازسوي شركت برنده قبل ازانعقادقراردادالزامي مي باشد.

7-آخرین مهلت تحویل مدارك ارزیابي و پاكات نرخ و ضمانتنامه به صورت جداگانه تا پایان وقت اداري روز  شنبه مورخ 95/07/03 ساعت 16 مي باشد.
8- زمان بازگشایي پاكات) الف(و) ب ( روزیكشنبه مورخ 04 /95/07 راس ساعت 14بعد ازظهر وبازگشایي پاكات )ج (روز چهارشنبه مورخ95/07/07 راس ساعت 11 صبح در سالن اندیشه ساختمان 

ستاد منطقه مي باشد.شركت كنندگان در صورت تمایل مي توانند با ارائه معرفي نامه معتبردر جلسه بازگشایي پاكات )ج( شركت فرمایند.
9- جلسه توجیهي در روز یك شنبه مورخ95/06/28 راس ساعت 10 صبح در محل سالن اندیشه ستاد منطقه برگزار مي گردد .حضور در جلسه با ارائه معرفي نامه كتبي الزامي مي باشد.

10- ارزیابي مناقصه گران ارزیابي ساده مي باشد.
11- مدارك و اسناد ارزیابي مناقصه گران ابتدا در جلسه بازگشایي پاكات )ب( مورد بررسي قرار گرفته و در صورت تائید مدارك  نسبت به 

بازگشایي پاكات نرخ)ج(  اقدام خواهد گردید.
12-برنده مناقصه مي بایست حداكثر تا دو هفته پس از اعلام كتبي نسبت به ارائه ضمانتنامه حسن انجام تعهدات و انعقاد قرارداد اقدام نماید.

آدرس سایت: "اسناد مناقصه" و همچنین "نمونه قرارداد وشرح  كار" در سایتهاي ذیل قابل برداشت مي باشد.        
http://iets.mprog.ir   http://markazi.niopdc.ir

 تاریخ انتشار نوبت اول:   روز شنبه مورخ 95/06/13
تاریخ انتشار نوبت دوم:   روز سه شنبه مورخ 95/06/16

 آدرس :اراك-سه راهي شازند- جنب پالایشگاه- شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي منطقه استان مركزي
 تلفن تماس ستادوفاكس 94 و 33668868 – 086 كدپستي 41113 – 38671

 روابط عمومي شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي منطقه استان مركزي

  آگهي مناقصه عمومي  نوبت دوم
یك مرحله اي

http://iets.mprog.ir   http://markazi.niopdc.ir13952399:شماره مجوز

 بانک کشاورزی ، رتبه برتر نوزدهمین جشنواره شهید رجائی 
استان هرمزگان را کسب کرد

در نوزدهمین جشنواره شهید رجائی استان هرمزگان که با حضور دكتر جادري– استاندار 
هرمزگان ، رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزي استان ، تنی چند از نمایندگان مردم در 
مجلس شورای اسلامی ، مدیران دستگاههای سیاسی و اجرایی استان ، که روز یكشنبه 
7 شهریور ماه سالجاری در محل سالن اجتماعات شركت ملي گاز برگزار شد ، مدیریت 
بانک کشاورزی استان هرمزگان موفق به کسب رتبه برتر در تحقق اهداف اقتصاد 

مقاومتي و دریافت لوح تقدیر و تندیس جشنواره گردید . 
به گزارش روابط عمومی بانک کشاورزی استان هرمزگان : در این آئین باشکوه ابتدا 
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزي و دبیر نوزدهمین جشنواره شهید رجائی به تبیین 

عملکرد دستگاهها و نحوه انتخاب آنها در شاخصهای مختلف پرداخت . 
سپس دكترجادري – استاندار هرمزگان با اشاره به زندگی شهید رجائی از این شهید 
والامقام بعنوان مظهر تلاش ایثارگرانه و خدمت بی منت برای اعتلای نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران یاد کرد و افزود : همه ما با الگو قرار دادن این شهید بزرگوار باید 
منشاء خدمات ارزشمندی برای انقلاب اسلامی و کشور ایران باشیم . وی تصریح کرد : 
خدمت به مردم بنوعی عبادت محسوب می شود که شهید رجائی نمونه بارزی از آن بوده 
است .  در بخش پایانی نوزدهمین جشنواره شهید رجائی استان هرمزگان از دستگاههای 
برتر در زمینه های مختلف تجلیل بعمل آمد که بانک کشاورزی نیز در زمینه تحقق 
اهذاف اقتصاد مقاومتي دولت ، موفق به کسب رتبه برتر شد و لوح تقدیر و تندیس 
جشنواره به توسط استاندار هرمزگان به آقای حاتمي – مدیر شعب بانک کشاورزی 

استان اهدا گردید .

حیدریان- شهردار ورامین

 شهرداری ورامین در نظر دارد به استناد بودجه مصوب سال 95 پروژه ذیل را از طریق تجدید مناقصه عمومی 
به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.

اعتبار )ریال(ردیف بودجه مصوب سال 1395پروژه 

3/000/000/000ردیف 33اتصال خیابان کمربندی جنوبی از قشلاق امرآباد تا جاده آبباریک 

-داوطلبان می توانند حداکثر ظرف مدت 15 روز از انتشار اگهی نوبت دوم در روزنامه در ساعات اداری به واحد امور قراردادهای شهرداری و یا به 
سایت اینترنتی www.e-varamin.ir شهرداری ورامین مراجعه و اسناد تجدید مناقصه را دریافت و پیشنهادات خود را به دبیرخانه شهرداری 

تسلیم و رسید دریافت نمایند. )تلفن تماس : 7-36242525 داخلی -366-364( 
-شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

-هزینه درج آگهی و کارشناسی به عهده برنده یا برندگان تجدید مناقصه خواهد بود.
-سایر اطلاعات و جزئیات در فرم شرایط تجدید مناقصه موجود می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 95/6/16      تاریخ انتشار نوبت دوم: 95/6/23

آگهی تجدید مناقصه عمومی
 نوبت اول

آگهى برگزارى مناقصه عمومى

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد عملیات اجرایى به شرح زیر را از طریق مناقصه عمومى به پیمانکاران 
واجد شرایط واگذار نماید.

شماره 
محل تامین موضوع مناقصهمناقصه

مبلغ تضمین برآورد (ریال)اعتبار
(ریال)

95-2-109
خط انتقال آب از ابتداى خیابان باغ 

فردوس تا مجتمع سپهر واقع در 
منطقه دو اصفهان 

6/490/858/582325/000/000جارى

مهلت تحویل اسناد به دبیرخانه: تا ساعت 15/30 روز شنبه به تاریخ 95/6/27
تاریخ گشایش اسناد مناقصه: از ساعت 8 صبح روز یکشنبه به تاریخ 95/6/28

دریافت اسناد: سایت اینترنتى
WWW.abfaesfahan.ir شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

WWW.iets.mporg.ir پایگاه ملى اطلاع رسانى مناقصات
شماره تلفن گویا: 8-36680030-031 داخلى 388

نام روزنامه: نسل فردا
تاریخ انتشارنوبت اول: 95/6/16

شرکت گاز استان تهران(سهامى خاص)

نوبت اول


